

1 3 АВГ 1961

г. Сталинабад

Газета № . . .

Республике нужен кукольный театр

В нашей республике нет детского театра. Вот почему заслуживает серьезного внимания инициатива группы ленинабадских энтузиастов, создавших кукольный театр. Работает он меньше года, но поставил уже 150 спектаклей, побывал во многих школах, детских садах, детдомах, в пионерских лагерях. Успешно прошли такие постановки, как «Гусенок», «Смолка», «Терем-теремок» и другие. Дети очень тепло принимали эти спектакли.

Много инициативы и выдумки проявляют организаторы и актеры театра Г. Полыгалов, В. Слепокуров, Г. Кудрявцева, Р. Дюц. Труппа работает на полном хозрасчете. Она не пользуется государственной дотацией.

Но у Ленинабадского кукольного театра есть свои нужды. Ему не хватает квалифицированных актеров и художников, реквизита, яркой рекламы. Нет и мастерской, где бы можно было изготовить куклы, костюмы — все необходимое. Но самое главное, театр не имеет своего стационарного помещения. Одним словом, кукольный театр нуждается в помощи и поддержке. И о нем должно по-серьезному позаботиться Министерство культуры республики. Нашим детям очень нужен профессиональный кукольный театр.

Г. ГРИН.